TEMA 7. 22 BACH

LY

1.

it

>
-x 4 2x — 1 . ¢Se puede afirmar que la funcion tien

e alguna raiz real en el intervalo

Sea la funcion f(x) =€
[-2,-1]? (1,5 puntos)

Calcula los siguientes limites:
2x%-3
o= - x—1
. 5 +4F 5 (x 3x+2)x 2 c lim(
a 35&9“31 b;\l:!-anc;lo x3+x2 * o1t \Wx—1

5
d. Ccalcula el valor de a para que J!i_{g(\/xz ¥ ax — 3 — Vx%Z —3x + 5) =3(2 puntos)

5x-—1 .
: six<1

P . . - x+1
Calcula las asintotas de la siguiente funcion. § ;.2 4 (2 puntos)
5 SiX >1

y si las hay, di de qué tipo son las discontinuidades.

Estudia la continuidad de la siguiente funcion
x+7 .
— six< -3
x+3

fX)=9x2_3x+6 si—3<x<
[x— 4] six=>1

1(2 puntos)

- i [ . . s . 1
Dada la funcién f(x) = — ¢Se puede asegurar que no existe ningun punto en el intervalo [—-5,5]

en el que la funcién tome el valor 1?(1,5 puntos)
ax-1 4
) == (1 punto)

2
. fx2=1

Calcula el valor de k€ R para el cual: lim (=
x—00 +X
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